
Jetzt geht’s lohos!! Jetzt geht’s lohos!!

Die ersten Proben im Naturtheater Renningen haben begonnen. Das Theater am Längenbühl ist erwacht. Bereits am 7.1.2024 begannen die Leseproben. Danach erfolgte die  Rollenverteilung für das Familienstück „Peter Pan“ nach dem Roman von James Matthew Barrie und dem Abendstück „Frankenstein“ nach dem gleichnamigen Roman von Mary Shelley. 
Die Regie bei Peter Pan übernimmt Christine Binder, die seit über 20 Jahren im Amateurtheater zu Hause ist und seit 2017 als Theaterpädagogin und Regisseurin an den Bühnen in Stuttgart und Umgebung arbeitet.
Die Regie im Abendstück Frankenstein übernimmt Jürgen von Bülow. Auch er ist kein Unbekannter, hat er doch schon Drehbücher für die Fernsehserie Marienhof und den Tigerentenclub geschrieben. Das Interessante an ihm ist auch, dass er das „Oskarle“ für die beste Mundartproduktion erhielt. Also genau der Richtige für das Naturtheater Renningen.
Wir sind glücklich, zwei so erfahrene Regisseure in unseren Reihen zu haben. Das ist auch wichtig, denn es ist nicht immer einfach über 50 Schauspieler und Schauspielerinnen unter einen Hut zu bringen, dazu kommen noch einige Statisten, denen man ihre Wichtigkeit aufzeigen muss. Deswegen gibt es extra auch das Bühnentraining. Jeder Teilnehmer hat dort seinen Platz und seine Aufgabe. Egal wie das Wetter auch mitspielt, es wird geprobt und gelacht. Wer sich so eine Theaterprobe mal angeschaut hat, der erkennt, mit welchem Elan und Freude sie alle zusammen spielen. Wer sich die Probenfotos vom letzten Jahr mal anschauen möchte, kann uns gerne auf unserer Homepage www.naturtheater-renningen.de besuchen. Natürlich sind auch die neuesten Fotos zu sehen. Unsere Homepage wird stets aktualisiert. Dort bekommt man auch jede Menge anderer Informationen. Und wer unseren Newsletter abonniert, ist stets rund ums Naturtheater auf dem Laufenden.
Die Premiere von Peter Pan ist am Sonntag, dem 23. Juni 2024 und die Premiere von Frankenstein findet am Samstag, dem 29. Juni 2024 statt. Sichern Sie sich jetzt schon online Ihre Karten. Notieren Sie sich diese Daten, denn es wird für Sie ein unvergesslicher Tag werden.














